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Uvodna konferencija projekta zaštite audiovizualne baštine 

 

ZAGREB, 1. lipnja 2012. (Hina) - Uvodnu konferenciju trogodišnjega projekta 
očuvanja i vrednovanja audiovizualne baštine na zapadnome Balkanu "Balkan's 
Memory" otvorila je danas u zagrebačkome Muzeju Mimari pomoćnica ministrice 
kulture Tamara Perišić istaknuvši važnost njegove provedbe.  

 

Riječ je o projektu sufinanciranu sredstvima Europske komisije u okviru programa IPA. 
Njegov nositelj je francuski Institut national de l'audiovisuel -INA koji ga, kroz svoj centar za 
stručnu ekspertizu i digitalne sadržaje INA Expert, vodi u suradnji s Hrvatskim 
audiovizualnim centrom (HAVC), Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om 
(Conférence permanente de l'audiovisuel méditerranéen - Stalnom konferencijom 
mediteranskih audiovizualnih operatora). 

Cilj projekta je provedba prve faze politike očuvanja, digitalizacije i vrednovanja 
audiovizualne i kinematografske baštine na području zapadnoga Balkana poticanjem razmjene 
znanja i razvojem profesionalnih vještina zaposlenika arhiva i televizijskih kuća. U projektu 
sudjeluju - Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, Kosovo, Makedonija i 
Srbija. 

Projekt će, kako je rečeno, dati odgovore i na pitanja koje strategije moraju usvojiti voditelji 
arhiva kako bi naglasili povijesnu, obrazovnu, kulturnu i ekonomsku važnost arhiva, koje 
politike moraju primijeniti da bi se postojeći arhivi očuvali i digitalizirali te koga treba 
uključiti u proces bi se osigurala učinkovita razmjena informacija i znanja. 

Prve naznake tih odgovora dat će današnja uvodna konferencija na kojoj su se okupili 
stručnjaci iz područja očuvanja audiovizualne i kinematografske baštine iz regije, čelnici i 
predstavnici fondova, voditelji arhiva i profesionalci iz regije i Europske unije. 

Pozdravljajući sudionike voditelj Sekcije za politiku, gospodarstvo, trgovinu i informacije 
Delagacije Europske unije u Republici Hrvatskoj Paulo Berizzi rekao je kako je važno da u 
projektu sudjeluje Hrvatska kao buduća 28. članica EU-a te zemlje regije koje se žele 
priključiti EU-u. Projektom se, istaknuo je, želi ponovno 'zasaditi' sjeme zajedništva na 
ovome području i to posredstvom kulture koja nema granica i koja prelazi geopolitičke 
granice. 

Predsjednik INA-e Mathieu Gallet objasnio je da se radi o ambicioznu projektu prelaska s 
analognih na digitalne nosače kako bi se u budućnosti očuvala audiovizualna zaštita. 

Ravnatelj HAVC-a Hrvoje Hribar rekao je pak, govoreći o važnosti projekta, kako se prošlost 
i svjetlost koja ju je, unatoč njezinim tamnim stranama, obasjavala, mogu, osim na 
zvjezdanom nebu, vidjeti još jedino gledajući film. 



Potporu projektu dala je i predstavnica Vijeća Europe Mechthilde Fuhrer.  

Projektna menadžerica INA-e Delphine Wibaux najavila je da će idući susret sudionika 
projekta biti u studenome ove godine u Tirani. Zamjenik albanskoga ministra kulture Abaz 
Hado istaknuo je da Albanija pridaje veliku važnost audiovizualnoj baštini te izrazio 
zadovoljstvo što će Tirana biti domaćin idućega susreta.  

U popodnevnom dijelu konferencije bit će riječi o strategijama arhiva s višegodišnjim 
iskustvom provođenja politike očuvanja i digitalizacije audiovizualne baštine. Radni jezici 
konferencije su engleski i francuski. 

(Hina) xipet ynpav 
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Očuvanje audiovizualne ba štine  
Zagreb je bio domaćin konferencije projekta Balkans' Memory, 
kojemu je cilj očuvanje audiovizualne baštine na Balkanu. 
Zvukom i slikom odavno smo ušli u digitalno doba, ali što je s 
arhivskim zapisima? Pred nama je velik posao digitalizacije 
audiovizualnih materijala.  
 
Čak 27 milijuna metara filmske građe čuvamo u Državnom 
filmskom arhivu i na HRT-u, a najveći dio još čeka restauraciju i 
digitalizaciju koja je veoma skupa: za jedan dugometražni film 
malo manje od milijun kuna. 
 
Potpora bi u tome trebala stići iz Europe - u čitavu 
'regiju'. Balkans' Memory - projekt je Francuskoga 
audiovizualnog instituta u suradnji s Albanskim nacionalnim 
filmskim arhivom i Hrvatskim audiovizualnim centrom - 

domaćinom uvodne konferencije održane u Mimari.  
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BALKANS' MEMORY 

Uvodna konferencija projekta „Balkans' Memory“ održana je 

prije nekoliko dana u Zagrebu. Riječ je trogodišnjem 

projektu koji se bavi očuvanjem i vrednovanjem 

audiovizualne baštine na zapadnom Balkanu, koji obuhvaća 

Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu, Srbiju, Crnu Goru, Kosovo, 

Makedoniju i Albaniju. Projekt je sufinancirala Europska 

komisija u sklopu fonda IPA i namijenjen je profesionalcima; 

čelnicima, voditeljima arhiva radija i televizije te nacionalnih filmskih arhiva.
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Audiovizualno povezivanje Jugoslavije 
pod imenom Zapadni Balkan 
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Zagreb, 1. lipnja 2012. (Hina) - Uvodnu konferenciju trogodišnjega projekta 
očuvanja i vrednovanja audiovizualne baštine na Zapadnome Balkanu 
"Balkan's Memory" otvorila je danas u zagrebačkome Muzeju Mimari 
pomoćnica ministrice kulture Tamara Perišić istaknuvši važnost njegove 
provedbe. 

Riječ je o projektu sufinanciranu sredstvima Europske komisije u okviru 
programa IPA. Njegov nositelj je francuski Institut national de l'audiovisuel -
INA koji ga, kroz svoj centar za stručnu ekspertizu i digitalne sadržaje INA 
Expert, vodi u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom (HAVC), 
Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence 
permanente de l'audiovisuel méditerranéen - Stalnom konferencijom 
mediteranskih audiovizualnih operatora). 

Cilj projekta je provedba prve faze politike očuvanja, digitalizacije i 
vrednovanja audiovizualne i kinematografske baštine na području zapadnoga 
Balkana poticanjem razmjene znanja i razvojem profesionalnih vještina 
zaposlenika arhiva i televizijskih kuća. 

U projektu sudjeluju - Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, 
Kosovo, Makedonija i Srbija.
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BALKANS' MEMORY 

Očuvanje filmske baštine kao jedan od 
nacionalnih prioriteta 

 

Delphine Wibaux, voditeljica projekta Ina EXPERT 

Datum objave: 
01.06.2012 15:21 

Autor: V.G. 

Povećaj veličinu slova 
Smanji veličinu slova  
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U petak, 1. lipnja, u zagrebačkoj Mimari lansirana je prva u nizu konferencija s ciljem očuvanja i 
digitalizacije audiovizualne baštine Zapadnog Balkana 

  
Ako ste jedna od onih osoba koje se s nostalgijom prisjećaju starih filmskih doživljaja, uzbudljive 
televizijske emisije ili radijske drame koju ste negdje sredinom osamdesetih pozorno slušali tijekom 
nedjeljnog obiteljskog ručka – a pritom žalite zbog toga što je sav taj sadržaj danas nedostupan, 

http://www.tportal.hr/showtime�
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brinući se da nezbrinut trune u podrumima i tavanima raznoraznih državnih institucija, projekt pod 
krovnim nazivom 'Balkans' Memory' mogao bi biti savršeni lijek za vašu nostalgiju.  
 
Ali i više od toga jer misija očuvanja, digitalizacije i promocije audiovizualne baštine u regiji tzv. 
Zapadnog Balkana (čiji je Hrvatska 'najzapadniji' službeni član), prošlost je opet učinila aktualnom. 
 
U zagrebačkoj je Mimari tako u petak, 1. lipnja 2012, održana konferencija na kojoj su se održala 
uvodna izlaganja vezana uz osnovne postavke projekta – od pitanja financiranja i pozicioniranja 
zadataka unutar šireg konteksta nacionalne kulturne politike do konkretnih tehničkih problema i 
prednosti s kojima će se Hrvati oni koji se uhvate u koštac s arheologijom bogate arhive.  
 
Na inauguralnoj konferenciji, tek početku serije konferencija i seminara koji će se u regiji održavati 
u sljedeće tri godine (zaključno s krajem 2014), francuska Ina EXPERT (institucija posvećena 
čuvanju baštine filmske, TV i radijske produkcije) udružila je snage s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i Conférence Permanente de l'Audiovisuel 
Méditerranéen (COPEAM), stvarajući regionalnu mrežu stručnjaka s kojima dijele svoja iskustva 
vezana uz spašavanje i modernizaciju audiovizualne baštine. 
 
'Balkans' Memory' obuhvaća Hrvatsku, Srbiju, Crnu Goru, Albaniju, Kosovo, Makedoniju i BiH, a 
na lansirnom druženju u Zagrebu moglo se čuti puno toga, od razmjene konkretnih zanatskih detalja 
do toga da je očuvanje filmske baštine 'visoko na listi nacionalnih prioriteta', ali i više od toga jer 
'kultura nadilazi geopolitičke granice'. Nakon Zagreba, konferencija seli u Tiranu, gdje će se 
nastaviti s još konkretnijim raspravama o praksi provedbe u Zagrebu skiciranih ideja.  
Sve o temi: Film | havc | Balkans' Memory  
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MATHIEU GALLET ZA TPORTAL:

'Filmska i televizijska povijest ujedno su i 
povijest jedne nacije'

Francuski stručnjak za očuvanje i digitalizaciju audiovizualne baštine govori 

o potrebi čuvanja kulturnog blaga Hrvatske, ali i cijele regije tzv. Zapadnog 

Balkana

Francuski Nacionalni audiovizualni institut (Ina) jedan 
je od pokretača projekta 'Balkans' Memory', serije 
konferencija i seminara koje pod pokroviteljskom 
Europske Unije spajaju iskustva europskih stručnjaka 
sa stručnjacima područja bivše Jugoslavije (danas 
popularno zvanog Zapadni Balkan), a sve to s ciljem 
očuvanja kulturne baštine pojedinih nacionalnih 
država ovih prostora te njezine prilagodbe potrebama 
21. stoljeća. 
 

Mathieu Gallet je prije tri godine bio u Ministarstvu 
kulture Mitterandove administracije, a danas je 
čelnik Ine. O svojoj misiji u Hrvatskoj kaže: 
 

'Lansirali smo trogodišnji projekt 'Balkans' Memory', 
koji ima nekoliko ciljeva, a ovaj prvi, povodom čega 
smo u Zagrebu i organizirali konferenciju, jest 
politički, tj. podizanje svijesti o potrebi očuvanja 
audiovizualne baštine među onima koji donose odluke. 
Ina, Nacionalni institut za audiovizualno stvaralaštvo u 
Francuskoj, bavi se čuvanjem televizijske i radijske 
baštine u zemlji.' 

 

Iako kratice na prvo čitanje imaju neke sličnosti, Ina u osnovi nema previše 
sličnosti s našim HAVC-om? 

 

Ne, mi smo specijalizirani za arhiviranje javnih televizijskih i radijskih servisa. Prije deset 
godina počeli smo s važnim projektom digitalizacije i očuvanja naše goleme zbirke. Radi se o 
milijun i šest stotina tisuća sati arhivskog materijala! Još uvijek nismo gotovi, a završit ćemo 
vjerojatno 2017. Podsjećam da smo počeli 1999. Posao je golem, ali obavljajući ga, postali 
smo stručnjaci pa sada dijelimo naša iskustva, učimo ljude kako bi se što lakše nosili s 
tehničkim problemima i sl. Audiovizualno sjećanje važan je dio nacionalne memorije. U 

Mathieu Gallet
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Francuskoj, govorimo o 60 godina povijesti televizije, ali u isto vrijeme i o 60 godina 
povijesti nacije. 
 

Kako to da je jedna francuska institucija odlučila investirati vrijeme i novac u ove 
prostore? 

 

Predstavili smo projekt Europskoj uniji i dobili pozitivan odgovor, prije nešto manje od jedne 
godine. Počeli smo s pripremom niza seminara, od čega je ovaj u Zagrebu jedan od mnogih 
koje ćemo održati u sljedeće tri godine, u različitim glavnim gradovima regije. Sljedeći će 
biti u Tirani. Balkan nam je zanimljiv zato što postaje dijelom Europske unije, Hrvatska će 
ući prva, uskoro. Govorimo o regiji koja je posljednjih godina imala mnoge probleme pa 
mislimo da je važno podići svijest o važnosti audiovizualne baštine. Stvari se moraju 
dogoditi prije 2015., jer tada će sve biti digitalizirano pa ako nemate digitalizirani sadržaj, 
nećete ga uopće moći prikazivati na televiziji.  
 

Tko to plaća? 

 

Europska unija je glavni financijer projekta. Tu je i novac svake pojedine zemlje uključene u 
projekt. 
 

Poznajete li filmove s ovih prostora i imate li osobno zanimanje za produkciju 
regije? 

 

U kontaktu smo s nekoliko institucija, koje dobro poznaju stanje u svojim zemljama. Svi ti 
profesionalci moraju sami obaviti svoj posao, mi smo tu samo da pomažemo u procesu 
digitalizacije, katalogizacije i sl. 
 

Jeste li upoznati s nekoliko projekata restauracije i digitalizacije koji su već 
provedeni u Hrvatskoj, kada je u pitanju filmska baština? 

 

Nisam. 
 

Francuska je lani imala najveći uspjeh vlastitih filmova na domaćim 
kinoblagajnama u posljednjih 50 godina. Kako se to dogodilo? 

 

Važna godina je bila i 2010., jer tada je prvi put nakon 1982. prodano više od 200 milijuna 
ulaznica. Sve to rezultat je dugogodišnjeg investiranja u filmsku industriju, nacionalni centar 
za film dobro se bavio financiranjem projekata, a i zakonodavstvo je reguliralo obveze 
televizije koja također mora producirati određeni broj domaćih filmova u godini. U 
Francuskoj sada produciramo sve zajedno oko 220 filmova godišnje. Nacionalne europske 
kinematografije se bude, jer postaju svjesne uloge filmske umjetnosti u kulturnom identitetu 
zemlje. Prije 20 godina, kada se talijanska kinematografija posve urušila, film se doživljavao 
samo kao zabava pa je bilo teško opstati izvan tog 'američkog modela'. U zadnje vrijeme, 
raste važnost filma kao kulture, a tako ga doživljavamo i u Francuskoj. 
 

Mislite da projekti poput 'Balkans' Memory' mogu natjerati ljude da se zaljube u 
vlastitu filmsku prošlost? 

 

Da. Mislim da je važno da ljudi shvate da je povijest filma, televizije i radija ujedno i povijest 
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U Zagrebu je potkraj tjedna održana konferencija Balkans Memory 

posvećena očuvanju arhivskih filmskih materijala, koji u nas često 

propadaju zbog nedovoljno sredstava uloženih u njihovu zaštitu. Jedan od 

glavnih govornika bio je Mathieu Gallet, ravnatelj najvećeg digitalnog arhiva 

u svijetu, francuskog Institut national de l’audiovisuel. 

Ovaj mladić s doktoratom Sorbonne radio je za Warner Music Group, Pathe 

International i Canal +, nakon čega je kao savjetnik ministra kulture proveo 

reformu javne televizije. U dvije godine vođenja nacionalnog filmskog 

arhiva povećao je zaradu čak 18 posto! 

Trogodišnji program 
– Ovo je samo početak trogodišnjeg programa u kojem želimo prenijeti 

svoja iskustva i znanje kolegama iz vaše regije. INA ima milijun i šesto 

tisuća sati audiovizualnog materijala. Više od 70 posto te građe u 

posljednjih je deset godina restaurirano i digitalizirano. To nije samo 

spašavanje starih celuloidnih traka nego i vraćanje nacionalnog sjećanja i 

kulturne baštine građanima. S obzirom na prošlost, u vašem podneblju to je 

posebno važno učiniti – objašnjava Gallet. 

Podsjetimo, velik dio filmova nekad snimanih i prikazivanih u Hrvatskoj 

danas je u posjedu Jugoslavenske kinoteke u Beogradu, a oni koji su u 

zagrebačkim depoima uglavnom su nedostupni široj javnosti. 

Baza za profesionalce 

– Vaši arhivi u lošem su stanju i bojim se da bi mnogo starih filmova moglo 

nepovratno propasti. Čak i kad bi oni bili idealno sačuvani i katalogizirani, 

što na žalost nisu, uskoro više neće biti strojeva na kojima ih možete 

prikazati. Bez digitalizacije imat ćete kilometre stare trake koje nitko nikad 

neće vidjeti – upozorava Gallet. 

Osim što restaurirane filmove prebacuju na DVD i druge medije dostupne 

širokoj javnosti, njegov filmski arhiv nudi oko trideset tisuća sati materijala 

svakome tko posjeti web stranicu INA-e, a za filmske radnike imaju 

posebnu bazu i manje dostupnih filmova.  

Do 2016. godine namjeravaju digitalizirati cijelo filmsko naslijeđe francuske 

kinematografije te nastaviti s treningom manje iskusnih arhiva. Uključujući i 

hrvatski, koji će tijekom iduće tri godine biti jedan od Galletovih prioriteta.

Preporuči Budi prvi od svojih prijatelja koji će ovo preporučiti.

MATHIEU GALLET, RAVNATELJ FRANCUSKOG NACIONALNOG  AUDIOVIZUALNOG ARHIVA

Čuvar francuske audiovizualne memorije u 
balkanskoj misiji
Vaši arhivi u lošem su stanju i mnogo bi starih filmova moglo propasti, kaže Gallet
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BALKANS' MEMORY

Očuvanje audiovizualnog naslijeđa na Balkanu 
počinje u Zagrebu

Uvodna konferencija projekta nazvanog Balkans’ Memory održat će se 1. 

lipnja u Muzeju Mimara

Potreba za očuvanjem audiovizualne i 
kinematografske baštine u regiji te plan za provedbu 
te potrebe u djelo bit će glavna tema velike uvodne 
konferencije projekta Balkans’ Memory. Ona će se 
održati 1. lipnja u zagrebačkom Muzeju Mimara. 
 

Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i 
fondova o povijesnim, obrazovnim, kulturnim i 
ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za 
provođenjem politike njihovog očuvanja i digitalizacije 
te važnosti implementacije kvalitetnog sustava za 
razmjenu informacija među profesionalcima i njihovog 
kontinuiranog obrazovanja.  
 

Balkans' Memory je projekt koji vodi Ina (Institut 
national de l'audiovisuel, Francuska) kroz svoj stručni 
centar za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina 
EXPERT, u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i 
COPEAM-om (Conférence permanente de l'audiovisuel 
méditerranéen). 
 

Zagrebačka uvodna konferencija okupit će regionalne 
stručnjake iz područja očuvanja audiovizualne i 
kinematografske baštine, a partneri projekta su CNC 
(Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski 
centar, IFTA (Međunarodno udruženje televizijskih 
arhiva), MKRTV (Makedonska radiotelevizija), Hrvatski 
filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke u Bosni i 

Hercegovini, Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, RTCG (Radiotelevizija Crne Gore), RTS 
(Radiotelevizija Srbije) i Filmski arhiv Republike Srbije. 

Mimara

Page 1 of 2Očuvanje audiovizualnog naslijeđa na Balkanu počinje u Zagrebu - tportal.hr /showti...

07/06/2012http://www.tportal.hr/showtime/film/194404/Ocuvanje-audiovizualnog-naslijeda-na-...



VIJESTI NAJAVE NATJEČA JI KULTUROSKOP POPTIKA PODCAST PRIJATELJI
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Na konferenciji će sudjelovati  interesne grupe koje se bave očuvanjem 

audiovizualne i kinematografske baštine u regiji. Ciljevi konferencije su 

osvještavanje čelnih ljudi i fondova o povijesnim, obrazovnim, kulturnim i 

ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za provođenjem politike 

njihovog očuvanja i digitalizacije te važnosti implementacije kvalitetnog sustava 

za razmjenu informacija među profesionalcima i njihovog kontinuiranog 

obrazovanja. 

Balkans' Memory je projekt kojeg vodi francuski Institut national de l'audiovisuel 

putem svog stručnog centra za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina 

EXPERT, u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom, Albanskim 

nacionalnim filmskim arhivom i Conférence permanente de l'audiovisuel 

méditerranéen. Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj 

politici očuvanja i promocije audiovizualne baštine na zapadnom Balkanu; 

promocija širenja uspješnih modela poslovanja i znanja; kontinuirana edukacija 

arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja. Projekt se sastoji 

od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje razine svijesti među čelnim ljudima na 

zapadnom Balkanu o potrebi za investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, 

upotrebu i upravljanje kinematografskim i audiovizualnim nasljeđem.  Projekt se 

obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima arhiva i 

profesionalcima na lokalnoj i regionalnoj razini s ciljem uspostavljanja 

preliminarnih uvjeta kroz koje bi se potaklo očuvanje, digitalizacija i upotreba 

audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz osvještavanje čelnika i 

fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i ekonomskim vrijednostima 

arhiva, pružanje informacija voditeljima kinematografskih i audiovizualnih zbirki, 

jačanje profesionalnih kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine.

Konferencija u Zagrebu okupit će regionalne stručnjake iz područja očuvanja 

audiovizualne i kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, 

seminara i regionalnih edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz

 

A + -

O audiovizualnom naslje đu

Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, bit će održana u zagrebačkom Muzeju 
Mimara.
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Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Kosova, Crne Gore i 

Srbije. Uvodna konferencija projekta Balkans' Memory bit će održana 1. lipnja. 
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KONFERENCIJA, ZNANSTVENI SKUP

 
vrijeme:  01.06.2012. 

mjesto:  Zagreb; Muzej Mimara, Rooseveltov trg 5

url:  http://www.havc.hr
 
Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom audiovizualnog nasljeđa 

na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja u zagrebačkom Muzeju Mimara. Na konferenciji će prisustvovati 

ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem audiovizualne i kinematografske baštine u regiji.  
 
Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i fondova o povijesnim, obrazovnim, kulturnim i ekonomskim 

vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za provođenjem politike njihovog očuvanja i digitalizacije te važnosti 

implementacije kvalitetnog sustava za razmjenu informacija među profesionalcima i njihovog kontinuiranog 

obrazovanja. 
 
Balkans' Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de l'audiovisuel, Francuska) kroz svoj stručni centar 

za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina EXPERT, u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom, 

Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence permanente de l'audiovisuel 

méditerranéen). 
 
Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici očuvanja i promocije audiovizualne 

baštine na zapadnom Balkanu; promocija širenja uspješnih modela poslovanja i znanja; kontinuirana edukacija 

arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja. 
 
Projekt se sastoji od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje razine svijesti među čelnim ljudima na zapadnom 

Balkanu o potrebi za investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje kinematografskim i 

audiovizualnim nasljeđem. 
 
Projekt se obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima arhiva i profesionalcima na lokalnoj i 

regionalnoj razini s ciljem uspostavljanja preliminarnih uvjeta kroz koje bi se potaklo očuvanje, digitalizacija i 

upotreba audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz: 

- osvještavanje čelnika i fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i ekonomskim vrijednostima arhiva 

- pružanje informacija voditeljima kinematografskih i audiovizualnih zbirki 

- jačanje profesionalnih kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine 
 
Uvodna konferencija, koja će se održati 1. lipnja 2012. u Zagrebu, okupit će regionalne stručnjake iz područja 

očuvanja audiovizualne i kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, seminara i regionalnih 

edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, 

Kosova, Crne Gore i Srbije. 
 
Partneri su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski centar; IFTA (Međunarodno udruženje 

televizijskih arhiva), MKRTV (Makedonska radiotelevizija), Hrvatski filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke u Bosni 

i Hercegovini, Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, RTCG (Radiotelevizija Crne Gore), RTS (Radiotelevizija 

Srbije) i Filmski arhiv Republike Srbije. 
 
Projekt je sufinanciran sredstvima Europske komisije. 
 
Izvor: HAVC 
 
(R.P.B., 16.05.2012)

Tagovi: konferencija, balkans’ memory, audiovizualna baština, havc 
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http://www.filmski.net/vijesti/filmski/dugometrazni-film/13484/djeca-i-mladi-na-festivalima 
 
 
 
Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom audiovizualnog 
nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja 2012. u zagrebačkom muzeju Mimara. Na 
konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem audiovizualne i 
kinematografske baštine u regiji. Dodatne informacije možete pronaći na službenoj stranici projekta. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
http://film-mag.net/wp/?p=1847  

Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory održat će se 1. 
lipnja u Muzeju Mimara 
Od  
Robert Jukić 
– 15/05/2012Postavljeno u: Film, FIlmske novosti, Kalendar 
 
Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja 2012. u zagrebačkom Muzeju 
Mimara. Na konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji. 
Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i fondova o povijesnim, obrazovnim, kulturnim i 
ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za provođenjem politike njihovog očuvanja i 
digitalizacije te važnosti implementacije kvalitetnog sustava za razmjenu informacija među 
profesionalcima i njihovog kontinuiranog obrazovanja. 
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Balkans Memory 

Balkans’ Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de l’audiovisuel, Francuska) kroz svoj 
stručni centar za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina EXPERT, u suradnji sHrvatskim 
audiovizualnim centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom iCOPEAM-
om (Conférence permanente de l’audiovisuel méditerranéen). 
Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici očuvanja i promocije 
audiovizualne baštine na zapadnom Balkanu; promocija širenja uspješnih modela poslovanja i 
znanja; kontinuirana edukacija arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja. 
Projekt se sastoji od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje razine svijesti među čelnim ljudima na 
zapadnom Balkanu o potrebi za investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje 
kinematografskim i audiovizualnim nasljeđem. 
Projekt se obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima arhiva i profesionalcima na 
lokalnoj i regionalnoj razini s ciljem uspostavljanja preliminarnih uvjeta kroz koje bi se potaklo 
očuvanje, digitalizacija i upotreba audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz: 
• osvještavanje čelnika i fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i ekonomskim 
vrijednostima arhiva 
• pružanje informacija voditeljima kinematografskih i audiovizualnih zbirki 
• jačanje profesionalnih kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine 
Uvodna konferencija, koja će se održati 1. lipnja 2012. u Zagrebu, okupit će regionalne stručnjake 
iz područja očuvanja audiovizualne i kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, 
seminara i regionalnih edukativnih radionica posvećenih profesionalcima izAlbanije, Bosne i 
Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Kosova, Crne Gore i Srbije.  
Partneri su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski 
centar; IFTA(Međunarodno udruženje televizijskih arhiva), MKRTV (Makedonska 
radiotelevizija), Hrvatski filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke u Bosni i Hercegovini, 
Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, RTCG (Radiotelevizija Crne Gore), RTS (Radiotelevizija 
Srbije) i Filmski arhiv Republike Srbije. 
Projekt je sufinanciran sredstvima Europske komisije. 
[izvor informacije HAVC] 
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Uvodna konferencija projekta Balkans 
Memory u Muzeju Mimara 

 
  
Teme 

muzej mimara zagreb balkans memory balkan ina hrvatski audiovizualni centar europska unija audiovizualna 
baština  

Tekst 

1. lipnja u Muzeju Mimara u Zagrebu će se održati uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory koji se 
bavi očuvanjem i vrednovanjem audiovizualne baštine na Balkanu. 

Balkans’ Memory je trogodišnji projekt (2012.-2014.) kojeg vodi INA (Institut national de l’audiovisuel, 
Francuska) u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i 
COPEAM-om (Conférence permanente de l'audiovisuel méditerranéen), sufinanciran sredstvima Europske 
komisije. 

Cilj projekta je provođenje prve faze ambiciozne politike očuvanja, digitalizacije i vrednovanja 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji kroz poticanje razmjene znanja i razvoj profesionalnih 
vještina zaposlenika arhiva i televizijskih kuća. 

Na uvodnoj konferenciji okupit će se stručnjaci iz područja očuvanja audiovizualne i kinematografske 
baštine iz regije s ciljem osvještavanja čelnika i predstavnika fondova, uz sudjelovanje voditelja arhiva i 
profesionalaca iz regije, Europske unije i stručnjaka iz sektora. 

Tijekom jutarnjih sati okupljeni na konferenciji dobit će uvid u lokalne i regionalne politike 
očuvanja i digitalizacije arhiva i primjenu Europske konvencije o očuvanju audiovizualne baštine. 

Popodnevni sati će biti posvećeni predavanjima o strategijama arhiva s višegodišnjim iskustvom 
provođenja politike očuvanja i digitalizacije audiovizualne baštine. 
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Konferencija projekta Balkans’ Memory u 
Mimari! 

Zagreb 

16 Svi 2012  

Konferencija projekta Balkans’ Memory u Mimari! 

 

Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja u zagrebačkom Muzeju 
Mimara. Na konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji. 

Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i fondova o povijesnim, obrazovnim, kulturnim i 
ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za provođenjem politike njihovog očuvanja i 
digitalizacije te važnosti implementacije kvalitetnog sustava za razmjenu informacija među 
profesionalcima i njihovog kontinuiranog obrazovanja. 
 
Balkans' Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de l'audiovisuel, Francuska) kroz svoj 
stručni centar za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina EXPERT, u suradnji s Hrvatskim 
audiovizualnim centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence 
permanente de l'audiovisuel méditerranéen). 
 
Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici očuvanja i promocije 
audiovizualne baštine na zapadnom Balkanu; promocija širenja uspješnih modela poslovanja i 
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znanja; kontinuirana edukacija arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja. 
 
Projekt se sastoji od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje razine svijesti među čelnim ljudima na 
zapadnom Balkanu o potrebi za investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje 
kinematografskim i audiovizualnim nasljeđem. 
 
Projekt se obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima arhiva i profesionalcima na 
lokalnoj i regionalnoj razini s ciljem uspostavljanja preliminarnih uvjeta kroz koje bi se potaklo 
očuvanje, digitalizacija i upotreba audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz: 
 
• osvještavanje čelnika i fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i ekonomskim 
vrijednostima arhiva 
• pružanje informacija voditeljima kinematografskih i audiovizualnih zbirki 
• jačanje profesionalnih kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine 
 
Uvodna konferencija, koja će se održati 1. lipnja u Zagrebu, okupit će regionalne stručnjake iz 
područja očuvanja audiovizualne i kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, 
seminara i regionalnih edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz Albanije, Bosne i 
Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Kosova, Crne Gore i Srbije. 
 
Partneri su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski centar; IFTA 
(Međunarodno udruženje televizijskih arhiva), MKRTV (Makedonska radiotelevizija), Hrvatski 
filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke u Bosni i Hercegovini, Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, 
RTCG (Radiotelevizija Crne Gore), RTS (Radiotelevizija Srbije) i Filmski arhiv Republike Srbije. 
 
Projekt je sufinanciran sredstvima Europske komisije. 
 
HAVC 
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Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. juna u zagrebačkom Muzeju Mimara. 
Na konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem audiovizualne i 
kinematografske baštine u regiji.  

Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i 
fondova o istorijskim, obrazovnim, kulturnim i ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi za 
provođenjem politike njihovog očuvanja i digitalizacije te važnosti implementacije kvalitetnog sustava za 
razmjenu informacija među profesionalcima i njihovog kontinuiranog obrazovanja. 

Balkans’ Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de l’audiovisuel, Francuska) kroz svoj stručni 
centar za medije i digitalne sadržaje pod nazivom Ina EXPERT, u saradnji s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence permanente de 
l’audiovisuel méditerranéen). 

Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici očuvanja i promocije audiovizualne 
baštine na zapadnom Balkanu; promocija širenja uspješnih modela poslovanja i znanja; kontinuirana 
edukacija arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja. Projekt se sastoji od pripremnih 
radnji čiji je cilj podizanje nivoa svijesti među čelnim ljudima na zapadnom Balkanu o potrebi za 
investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje kinematografskim i audiovizualnim 
nasljeđem. 

Projekt se obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima arhiva i profesionalcima na lokalnom 
i regionalnom nivou s ciljem uspostavljanja preliminarnih uslova kroz koje bi se potaklo očuvanje, 
digitalizacija i upotreba audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz: 
- osvještavanje čelnika i fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i ekonomskim vrijednostima arhiva 
- pružanje informacija voditeljima kinematografskih i audiovizualnih zbirki 
- jačanje profesionalnih kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine 

Uvodna konferencija, koja će se održati 1. juna 2012. u Zagrebu, okupit će regionalne stručnjake iz područja 
očuvanja audiovizualne i kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, seminara i regionalnih 
edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, 
Kosova, Crne Gore i Srbije. 

Partneri su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski centar; IFTA (Međunarodno 
udruženje televizijskih arhiva), MKRTV (Makedonska radiotelevizija), Hrvatski filmski arhiv, Filmski arhiv 
Kinoteke u Bosni i Hercegovini, Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, RTCG (Radiotelevizija Crne Gore), 
RTS (Radiotelevizija Srbije) i Filmski arhiv Republike Srbije. 

Projekt je sufinansiran sredstvima Europske komisije. 

HAVC 
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MUZEJ MIMARA, 1. LIPNJA

Uvodna konferencija projekta Balkans' Memory

U Muzeju Mimara u Zagrebu 1. lipnja će se održati uvodna konferencija 

projekta Balkans’ Memory koji se bavi očuvanjem i vrednovanjem 

audiovizualne baštine na Balkanu

Balkans' Memory je trogodišnji projekt (2012-2014) 
koji vodi INA (Institut national de l’audiovisuel, 
Francuska) u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i 
COPEAM-om (Conférence permanente de l'audiovisuel 
méditerranéen), sufinanciran sredstvima Europske 
komisije.  
 

Cilj projekta je provođenje prve faze ambiciozne 
politike očuvanja, digitalizacije i vrednovanja 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji kroz 
poticanje razmjene znanja i razvoj profesionalnih 
vještina zaposlenika arhiva i televizijskih kuća.  
 

Koje strategije moraju usvojiti voditelji arhiva kako bi 
naglasili povijesnu, obrazovnu, kulturnu i ekonomsku 
važnost arhiva? Koje politike moraju primijeniti kako 
bi se postojeći arhivi očuvali i digitalizirali? Koje aktere 
treba uključiti u proces kako bi se osigurala učinkovita 
razmjena informacija i znanja? 
 

Na uvodnoj konferenciji okupit će se stručnjaci iz 
područja očuvanja audiovizualne i kinematografske 

baštine iz regije s ciljem osvještavanja čelnika i predstavnika fondova, uz sudjelovanje 
voditelja arhiva i profesionalaca iz regije, Europske unije i stručnjaka iz sektora. 
 

Tijekom jutarnjih sati okupljeni na konferenciji dobit će uvid u lokalne i regionalne politike 
očuvanja i digitalizacije arhiva i primjenu Europske konvencije o očuvanju audiovizualne 
baštine. Popodnevni sati će biti posvećeni predavanjima o strategijama arhiva s 
višegodišnjim iskustvom provođenja politike očuvanja i digitalizacije audiovizualne baštine. 

Muzej Mimara
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Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory u Muzeju 
Mimara   
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Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory , koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja u zagrebačkom 
Muzeju Mimara. Na konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave 
očuvanjem audiovizualne i kinematografske baštine u regiji. 
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Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory , koji se bavi očuvanjem i promocijom 
audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. lipnja u zagrebačkom 
Muzeju Mimara. Na konferenciji će prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave 
očuvanjem audiovizualne i kinematografske baštine u regiji. 
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Uvodna konferencija projekta “Balkanska memorija” (Balkans’ Memory), koji se bavi očuvanjem i promocijom audiovizuelnog 
nasleđa na Zapadnom Balkanu, biće održana 1. juna u zagrebačkom Muzeju Mimara, uz učešće ključnih interesnih grupe koje se 
bave očuvanjem audiovizuelne i kinematografske baštine u regionu.

Ciljevi konferencije su unapređenje svesti čelnih ljudi i fondova o istorijskim, obrazovnim, kulturnim i ekonomskim vrednostima 
arhiva, kao i o potrebi za sprovođenjem politike njihovog očuvanja i digitalizacije, te važnosti implementacije kvalitetnog sistema za 
razmenu informacija među profesionalcima i njihovog kontinuiranog obrazovanja, saopštio je Hrvatski audiovizuelni centar (HAVC).

Uvodna konferencija okupiće regionalne stručnjake iz područja očuvanja audiovizuelne i kinematografske baštine, a najaviće seriju 
konferencija, seminara i regionalnih edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, 
Makedonije, Crne Gore, Srbije i sa Kosova.

Projekat “Balkans' Memory” vodi INA (Institut national de l'audiovisuel) iz Francuske, kroz svoj stručni centar za medije i digitalne 
sadržaje (Ina EXPERT), u saradnji s HAVC-om, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence permanente 
de l'audiovisuel méditerranéen).

Glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici očuvanja i promocije audiovizuelne baštine na Zapadnom Balkanu, 
promocija širenja uspešnih modela poslovanja i znanja, kontinuirana edukacija arhivista i radnika lokalnih radijskih i televizijskih 
stanica.

Projekat se sastoji od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje nivoa svesti među čelnim ljudima na Zapadnom Balkanu o potrebi za 
investiranjem u očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje kinematografskim i audiovizuelnim nasleđem.

Projekat se obraća pre svega čelnicima, voditeljima arhiva i profesionalcima na lokalnom i regionalnom nivou, u cilju uspostavljanja 
preliminarnih uslova kroz koje bi se podstaklo očuvanje, digitalizacija i upotreba audiovizuelnog nasleđa na Zapadnom Balkanu.

Partneri u projektu su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski centar, IFTA (Međunarodno udruženje televizijskih 
arhiva), MKRTV (Makedonska radio-televizija), Hrvatski filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke u Bosni i Hercegovini, Nacionalni filmski 
arhiv Crne Gore, RTCG (Radio-televizija Crne Gore), RTS (Radio-televizija Srbije) i Filmski arhiv Srbije.

Projekat je sufinansiran sredstvima Evropske komisije.

(SEEcult.org)
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Posljednje vijesti
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Uvodna konferencija projekta 
Balkans’ Memory 1. lipnja u 
Muzeju Mimara
 Uvodna konferencija projekta Balkans’ Memory, koji se bavi očuvanjem i 
promocijom audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu, održat će se 1. 
lipnja 2012. u zagrebačkom Muzeju Mimara. Na konferenciji će 
prisustvovati ključne interesne grupe koje se bave očuvanjem 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji.

Ciljevi konferencije su osvještavanje čelnih ljudi i fondova o povijesnim, 
obrazovnim, kulturnim i ekonomskim vrijednostima arhiva, kao i o potrebi 
za provođenjem politike njihovog očuvanja i digitalizacije te važnosti 
implementacije kvalitetnog sustava za razmjenu informacija među 
profesionalcima i njihovog kontinuiranog obrazovanja.

Balkans' Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de 
l'audiovisuel, Francuska) kroz svoj stručni centar za medije i digitalne 
sadržaje pod nazivom Ina EXPERT, u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim 
centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om 
(Conférence permanente de l'audiovisuel méditerranéen).

Njegov glavni cilj je implementacija prvih koraka u ambicioznoj politici 
očuvanja i promocije audiovizualne baštine na zapadnom Balkanu; 
promocija širenja uspješnih modela poslovanja i znanja; kontinuirana 
edukacija arhivista i zaposlenika lokalnih radijskih i televizijskih postaja.

Projekt se sastoji od pripremnih radnji čiji je cilj podizanje razine svijesti 
među čelnim ljudima na zapadnom Balkanu o potrebi za investiranjem u 
očuvanje, digitalizaciju, upotrebu i upravljanje kinematografskim i 
audiovizualnim nasljeđem.

Projekt se obraća trima interesnim skupinama – čelnicima, voditeljima 
arhiva i profesionalcima na lokalnoj i regionalnoj razini s ciljem 
uspostavljanja preliminarnih uvjeta kroz koje bi se potaklo očuvanje, 
digitalizacija i upotreba audiovizualnog nasljeđa na zapadnom Balkanu kroz 
osvještavanje čelnika i fondova o povijesnim, kulturnim, edukacijskim i 
ekonomskim vrijednostima arhiva, zatim pružanje informacija voditeljima 
kinematografskih i audiovizualnih zbirki te jačanje profesionalnih 
kapaciteta djelatnika iz područja audiovizualne baštine.

Uvodna konferencija, koja će se održati 1. lipnja 2012. u Zagrebu, okupit 
će regionalne stručnjake iz područja očuvanja audiovizualne i 
kinematografske baštine. Najavit će se serija konferencija, seminara i 
regionalnih edukativnih radionica posvećenih profesionalcima iz Albanije, 
Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Kosova, Crne Gore i Srbije. 
 
Partneri su: CNC (Francuski filmski arhiv), Makedonski filmski arhivski 
centar; IFTA (Međunarodno udruženje televizijskih arhiva), MKRTV 
(Makedonska radiotelevizija), Hrvatski filmski arhiv, Filmski arhiv Kinoteke 
u Bosni i Hercegovini, Nacionalni filmski arhiv Crne Gore, RTCG 
(Radiotelevizija Crne Gore), RTS (Radiotelevizija Srbije) i Filmski arhiv 
Republike Srbije. 
 
Projekt je sufinanciran sredstvima Europske komisije.

D.N. 
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Balkans` Memory – uvodna konferencija

Danas u Muzeju Mimara u Zagrebu održat će se uvodna konferencija 

projekta Balkans’ Memory koji se bavi očuvanjem i vrednovanjem 

audiovizualne baštine na Balkanu.

Na uvodnoj konferenciji okupit će se stručnjaci iz područja očuvanja audiovizualne i 

kinematografske baštine iz regije s ciljem osvještavanja čelnika i predstavnika fondova, uz 

sudjelovanje voditelja arhiva i profesionalaca iz regije, Europske unije i stručnjaka iz sektora.

Cilj projekta je provođenje prve faze ambiciozne politike očuvanja, digitalizacije i vrednovanja 

audiovizualne i kinematografske baštine u regiji kroz poticanje razmjene znanja i razvoj 

profesionalnih vještina zaposlenika arhiva i televizijskih kuća.

L.Š.
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Novosti  >  Konferencija „Balkans' Memory“

31.5.2012. - Pomo ćnica ministrice kulture Tamara Periši ć u Muzeju Mimara u 
Zagrebu, 1. lipnja 2012. godine u 10 sati, otvorit će uvodnu konferenciju 
trogodišnjeg projekta Balkan's Memory koji se bavi očuvanjem i 
vrednovanjem audiovizualne baštine na Zapadnom Balk anu.   
 
Cilj projekta je provođene prve faze politike očuvanja, digitalizacije i vrednovanja 
audiovizualne i kinematografske baštine u regiji Zapadnog Balkana kroz poticaje 
razmjene znanja i razvoj profesionalnih vještina zaposlenika arhiva i televizijskih 
kuća. 
  
Nositelji projekta, sufinanciranog sredstvima Europske komisije u okviru programa 
IPA, su INA (Institut national de l'audiovisuel, Francuska) kroz svoj centar za 
stručnu ekspertizu i digitalne sadržaje INA Expert u suradnji s Hrvatskim 
audiovizualnim centrom, Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM 
(Conférence permanente de l'audiovisuel méditerranéen). 
  
Nakon uvodne konferencije slijede seminar posvećen očuvanju i restauraciji 
audiovizualne baštine (Tirana, studeni 2012.), seminar o digitalizaciji i čuvanju 
digitalne građe u filmskim i televizijskim arhivima (Beograd, svibanj 2013.) i 
naposljetku, seminar o pravnom okviru, eksploataciji i valorizaciji audiovizualne 
građe (Podgorica, listopad 2013.). Program stručnog usavršavanja djelatnika 
arhiva održat će se u Skopju  početkom 2014. kao i završna konferencija u 
Sarajevu u srpnju 2014. godine. 
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Uvodna konferencija Balkans’ Memory u Zagrebu 
[ fr ] 

Institut national de l’Audiovisuel (INA) organizirao je 1. lipnja u Zagrebu uvodnu konferenciju projekta „Balkans’ 

Memory“. Uz potporu Europske komisije, Balkans’ Memory se bavi očuvanjem i promocijom audiovizualnog 

nasljeđa na području sedam zemalja regije (Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Crne Gore, 

Srbije i Kosova).

Očuvanje audiovizualnog naslije đa

Balkans’ Memory je projekt kojeg vodi Ina (Institut national de 

l’audiovisuel) u suradnji s Hrvatskim audiovizualnim centrom, 

Albanskim nacionalnim filmskim arhivom i COPEAM-om (Conférence 

permanente de l’audiovisuel méditerranéen). Ostvaren je putem 

natječaja koji je raspisala Europska komisija u okviru programa IPA.

Cilj projekta je osvještavanje čelnih ljudi zemalja regije o potrebi 

ulaganja u očuvanje, digitalizaciju, valorizaciju i upravljanje svojom 

kulturnom audiovzualnom baštinom, putem serije predavanja, 

seminara i regionalnih programa stručnih usavršavanja namijenjenih 

profesionalcima (voditeljima arhivskih zbirki fondova)... Cilj mu je 

potaknuti razmjene znanja i kontinuirana edukacija arhivista i 

zaposlenika televizijskih postaja regije.

Veliki ulog kulturnog naslje đa

U sadašnjem kontekstu, dok se audiovizualni svijet okreće prema digitalizaciji, problematika očuvanja i 

digitalizacije kinematografskih arhiva jača je nego ikada. Osim pitanja oštećenja arhivske građe, postoji i rizik da 

nedigitalizirane arhive ne budu dostupne za pretraživanje.

U zemljama Jugoistočne Europe, uspostavljanje politike očuvanja fonda nije uvijek bila prioritetno. Iz toga 

proizlazi pomanjkanje sredstava za voditelje tih fondova, zastarjela oprema, oštećenja i, kratkoročno, rizik 

potpunog gubljenja kinematografskog i audiovizualnog nasljeđa u zemljama regije. Neophodno je osvještavanje 

čelnih ljudi o potrebi za uspostavljanjem ambiciozne politike očuvanja i digitalizacije i pružiti stručnim 

djelatnicimaiz tog područja potrebne kompetencije za evaluaciju zbirki, stanja degradacije fondova, tehničkih i 

ljudskih resursa, kao i troškova. Dugoročno, uspostavljanje takve politike i usklađivanje s međunarodnim 

normama omogućit će očuvanje i dostupnost fondova, mogućnost razmjene zbirki i umrežavanje čelnih ljudi i 

profesionalaca iz tog sektora.

Program konferencije
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L'INA va aider les Balkans à conserver leur patrimoine
audio-visuel

ZAGREB (HRV), 1 juin 2012 (AFP) -

L'Institut national de l'audiovisuel (INA) veut aider des pays des Balkans occidentaux à préserver leur patrimoine
audiovisuel en leur fournissant une assistance technique, a annoncé vendredi Mathieu Gallet, PDG de l'INA, lors
du lancement de ce projet à Zagreb.
"Le patrimoine audiovisuel est une partie importante de notre mémoire collective d'aujourdhui", a déclaré M.
Gallet à l'AFP à l'occasion du lancement dans la capitale croate d'un projet dirigé par l'INA visant à préserver les
archives télévisuelles, radiophoniques et du cinéma des Balkans occidentaux.
Ce projet, qui sera mis en oeuvre pendant trois ans, concerne le patrimoine audiovisuel de l'Albanie, de la Bosnie,
de la Croatie, du Kosovo, de la Macédoine, du Monténégro et de la Serbie.
M. Gallet a précisé que les archives concernées devront être numérisées pour être conservées car, d'ici 2015, "le
monde entier sera en numérique".
"Tout ce qui ne sera pas en fichier numérique ne sera plus montrable", a-t-il souligné.
Le projet permettra de sauvegarder les archives, mais aussi de constituer "une mémoire collective dans chaque
pays et une mémoire de l'histore récente" dans cette région meurtrie par plusieurs conflits dans années 1990.
L'INA va essayer également de sensibiliser les autorités locales sur la nécessité d'investir dans la sauvegarde et la
numérisation en leur transmettant son savoir-faire, a expliqué M. Gallet.
La conférence de Zagreb sera suivie par une série de réunions et de formations pour des professionnels du métier.
ljv/rus/cn/jeb
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L'INA va aider les Balkans à conserver leur patrimoine
audio-visuel
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L'Institut national de l'audiovisuel (INA) veut aider des pays des Balkans occidentaux à préserver leur patrimoine
audiovisuel en leur fournissant une assistance technique, a annoncé vendredi Mathieu Gallet, PDG de l'INA, lors
du lancement de ce projet à Zagreb.
"Le patrimoine audiovisuel est une partie importante de notre mémoire collective d'aujourdhui", a déclaré M.
Gallet à l'AFP à l'occasion du lancement dans la capitale croate d'un projet dirigé par l'INA visant à préserver les
archives télévisuelles, radiophoniques et du cinéma des Balkans occidentaux.
Ce projet, qui sera mis en oeuvre pendant trois ans, concerne le patrimoine audiovisuel de l'Albanie, de la Bosnie,
de la Croatie, du Kosovo, de la Macédoine, du Monténégro et de la Serbie.
M. Gallet a précisé que les archives concernées devront être numérisées pour être conservées car, d'ici 2015, "le
monde entier sera en numérique".
"Tout ce qui ne sera pas en fichier numérique ne sera plus montrable", a-t-il souligné.
Le projet permettra de sauvegarder les archives, mais aussi de constituer "une mémoire collective dans chaque
pays et une mémoire de l'histore récente" dans cette région meurtrie par plusieurs conflits dans années 1990.
L'INA va essayer également de sensibiliser les autorités locales sur la nécessité d'investir dans la sauvegarde et la
numérisation en leur transmettant son savoir-faire, a expliqué M. Gallet.
La conférence de Zagreb sera suivie par une série de réunions et de formations pour des professionnels du métier.
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PATRIMOINE
L'INA numérise
les archives des Balkans
Présent à Zagreb vendredi der
nier, le PDG de l'INA, Mathieu
Gallet, a annoncé le lancement
d'une vaste opération de numéri
sation des archives télévisuelles,
radiophoniques et cinématogra
phiques des pays des Balkansoc
cidentaux. Ceprojet qui arrivera
à terme d'ici à2015permettra de
sauvegarder les archives mais
également de préserver « une
mémoire collective dans chaque
pays», déclare l'intéressé.
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Conférence inaugurale de Balkans’ Memory

La conférence inaugurale du
projet Balkans’ Memory,
sauvegarder et valoriser la mémoire
audiovisuelle dans la région des
Balkans, se déroulera vendredi 1er
juin, au musée Mimara de Zagreb
(Croatie). Balkans’ Memory est un
projet sur trois ans (2012-2014),
mené par l’INA, en association
avec le Centre audiovisuel croate, le
Centre des archives du film
d’Albanie et la Copeam. Son but est
d’établir la première étape d’une
politique de sauvegarde, de
numérisation et de valorisation du
patrimoine audiovisuel et
cinématographique de la région et a
pour objectif d’encourager les
échanges de savoir-faire et de
renforcer les compétencesdes
professionnels travaillant dans les
centres d’archives et les télévisions
de la région. Cette première
conférence rassemblera les acteurs
régionaux actifs dans la sauvegarde

du patrimoine audiovisuel et
cinématographique, pour sensibiliser
les décideurs et les bailleurs de
fonds, avec la participation de
représentants institutionnels de haut
niveau des pays de la zone
concernée, de l’Union européenne et
d’experts du secteur. Après un état
des lieux des politiques locales et
régionales portant sur la préservation
et la numérisation des archives et sur
l’application de la Convention
européenne relative à la protection
du patrimoine audiovisuel, les
institutions locales témoigneront des
stratégies d’archivage en cours.

,
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Lancement de « Balkans' Memory » à Zagreb
Croatie | Zagreb - le 1erjuin 2012
L'Institut national de l'Audiovisuel (INA) organise le 1erjuin à Zagreb la conférence inaugurale du
projet européen "Balkan's Memory". Soutenu par la Commission européenne, Balkan's Memory porte
sur la sauvegarde et la valorisation de la mémoire audiovisuelle de sept pays de la région (Albanie, de
Bosnie-et-Herzégovine, de Croatie, de Macédoine, du Monténégro, de Serbie et du Kosovo).

La sauvegarde de la mémoire audiovisuelle

•i
BALKANS'
MEMORY

Ce projet est mené en partenariat avec la Conférence permanente de
Aa l'Audiovisuel méditerranéen (Copeam), le Centre audiovisuel croate et le

Centre des Archives du film de Tirana. Il répond à un appel à proposition lancé
par la Commission européenne dans le cadre de l'Instrument européen de
Préadhésion (IPA).

^^POO Ce projet vise à sensibiliser les décideurs des pays de la région à la nécessité
d'investir dans la sauvegarde, la numérisation, la valorisation et la gestion
de leur patrimoine culturel audiovisuel, à travers une série de conférences,
séminaires et actions de formation régionales organisés à destination des

professionnels (détenteurs et managers de fonds d'archives).. Il a pour objectif d'encourager les
échanges de savoir-faire et de renforcer les compétences des professionnels travaillant dans les
centres d'archives et les télévisions de la région.

Un enjeu majeur de patrimoine culturel

Dans le contexte actuel, alors que le monde de l'audiovisuel bascule dans le tout numérique, la
problématique de la sauvegarde et de la numérisation des archives cinématographiques et
audiovisuelles se pose plus que jamais. Au-delà de la question de la détérioration des supports
physiques, ces archives non numérisées risquent à terme de ne plus être accessibles à la
consultation.

Dans les pays du Sud-est de l'Europe, la mise en place d'une politique de conservation des fonds n'est
toujours pas considérée comme prioritaire. En résulte un manque de moyens pour les détenteurs de ces
fonds, des équipements non renouvelés et obsolètes, une détérioration des supports et, à court terme, le
risque de perdre définitivement la mémoire cinématographique et audiovisuelle des pays de la région.
Il devient indispensable de sensibiliser les politiques et bailleurs de fonds à la nécessité de mettre en
place une politique ambitieuse de sauvegarde et de numérisation de ces œuvres et de doter les
professionnels travaillant dans ce domaine des compétences utiles à l'évaluation des volumes, de l'état
de dégradation des fonds, des ressources techniques et humaines et des coûts.

A long ternie, la mise en place de cette politique ambitieuse et la mise aux normes internationales
permettra la préservation et l'accessibilité des fonds, la possibilité d'échange et de circulation des
œuvres, et la mise en réseau des décideurs et des professionnels du secteur.

latitudefrance.org
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INA : conférence inaugurale du projet Balkans'
Memory le Ier juin à Zagreb

La conférence inaugurale de « Balkans' Memory,
sauvegarder et valoriser la mémoire audiovisuelle dans la
région des Balkans » se tiendra le 1er juin à Zagreb en
Croatie, a annoncé hier l'INA, qui mène ce projet via
INA Expert, en association avec le Centre audiovisuel
croate, le Centre des archives du film d'Albanie et la
Copeam. Ce projet, qui se déroulera sur trois ans (2012-

2014), a pour objectif « d'établir la première étape
d'une politique ambitieuse de sauvegarde, de
numérisation et de valorisation du patrimoine
audiovisuel et cinématographique de la région » en

sensibilisant les « décideurs » à cette problématique,
explique le communiqué.

La conférence réunira des décideurs régionaux et les
principaux acteurs dans le domaine de la sauvegarde du
patrimoine audiovisuel et cinématographique, ainsi que
des représentants institutionnels des pays concernés, de
l'Union européenne et d'experts du secteur. Elle marque
le lancement d'une série d'autres conférences, de
séminaires et de formations dédiés aux professionnels des
pays de cette zone. M
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INA : aide aux
Balkans pour
conserver le
patrimoine
audiovisuel

L'Institut national de l'audiovisuel
(INA) veut aider des pays des
Balkans occidentaux à préserver
leur patrimoine audiovisuel en leur
fournissant une assistance technique,
a annoncé vendredi Mathieu Gallet,
P.-D.G. de l'INA, lors du lancement
de ce projet à Zagreb. «Le patrimoine
audiovisuel est une partie importante
de notre mémoire collective
d'aujourdhui», a déclaré M. Gallet
à l'occasion du lancement dans la
capitale croate d'un projet dirigé par
l'INA visant à préserver les archives
télévisuelles, radiophoniques et du
cinéma des Balkans occidentaux. Ce
projet, qui sera mis en oeuvre pendant

trois ans, concerne le patrimoine
audiovisuel de l'Albanie, de la
Bosnie, de la Croatie, du Kosovo,
de la Macédoine, du Monténégro et
de la Serbie. M. Gallet a précisé que
les archives concernées devront être
numérisées pour être conservées car,
d'ici 2015, «le monde entier sera en
numérique». «Tout ce qui ne sera
pas en fichier numérique ne sera plus
montrable», a-t-il souligné. Le projet
permettra de sauvegarder les archives,
mais aussi de constituer «une mémoire
collective dans chaque pays et une
mémoire de l'histore récente» dans
cette région meurtrie par plusieurs
conflits dans années 1990.
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L'INA va fournir auxpaysdes Balkansoccidentauxuneassistancetechniquepour lesaider à préserverleur patrimoineaudiovisuel..
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Drejtori i Qendrës Kinematografike të Kosovës Fatos Berisha do të 
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konferencën ndërkombëtare të titulluar 'Balkans Memory' që mbahet në 
Zagreb të

Kroacisë me 1 qershor. 

Në organizim të institucionit francez INA, ky seminar trajton
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objektive të implementimit të hapave të parë të politikave të prezervimit 
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promovimit të trashëgimisë, si dhe ngritjen e vetëdijes të vendimmarrësit e

Ballkanit Perëndimor për nevojën e investimit në ruajtje, digjitalizim dhe menaxhim

të trashëgimisë audiovizuele.

Ky seminar është organizuar nga Ina Expert, ne bashkëpunim me Qendrën e filmit të

Kroacisë, Arkivin Shqiptar të filmit dhe COPEAM, ndërsa si projekt është

bashkëfinancuar nga Komisioni Evropian.
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Balkans' Memory, COPEAM: L'inizio di una fruttuosa cooperazione  
Conferenza inaugurale al Museo Mimara di Zagabria Roma, 07 GIU (il Velino/AGV) –  
La conferenza inaugurale del progetto Balkans' Memory, condotto dall'Ina in associazione con il 
Centro Audiovisivo Croato, l'Archivio Nazionale del Cinema Albanese e la COPEAM, si e' tenuta 
con successo il primo giugno a Zagabria. Si apprende da una nota stampa. Accolto dal Centro 
Audiovisivo Croato, l'evento ha riunito più di 100 professionisti provenienti da 15 paesi diversi. 
"Crediamo fermamente che questa conferenza sia solo l'inizio di una fruttuosa cooperazione di 
lungo periodo tra i professionisti e le istituzioni della regione, e non solo, e che Balkans' 
Memory si consoliderà sempre di più negli anni a venire", ha affermato Sanja Ravlic, 
Responsabile dello Sviluppo del Centro Audiovisivo Croato. La conferenza è stata aperta dal 
Viceministro della Cultura Croata Tamara Perišić, seguita dal capo della sezione Politica, 
Economia, Commercio, Stampa e Informazione della Delegazione dell'Unione europea in 
Croazia Paulo Berizzi, dal Viceministro della Cultura albanese Hado Abaz, dal Direttore del 
Centro Audiovisivo Croato Hrvoje Hribar e dal Presidente Direttore generale dell'Ina e 
Presidente della COPEAM Mathieu Gallet. L'importanza strategica di questo progetto è 
particolarmente evidente nel contesto attuale in cui, "mentre il mondo dell'audiovisivo passa al 
digitale, la questione della tutela e della digitalizzazione degli archivi cinematografici e 
audiovisivi diventa più che mai attuale. 
L'attuazione di questa politica ambiziosa e la definizione di standard internazionali renderanno 
possibili la salvaguardia e l'accessibilità delle collezioni, la possibilità di scambio e circolazione 
delle opere e il networking tra decision maker e professionisti del settore", ha spiegato Mathieu 
Gallet. Durante le sessioni della conferenza, un panel di esperti delle istituzioni europee, di 
organismi audiovisivi e di archivi della regione hanno approfondito il tema della tutela e della 
valorizzazione del patrimonio audiovisivo a partire da differenti punti di vista: quello legale e 
normativo e quello degli aspetti commerciali e finanziari, attraverso la presentazione della 
Convenzione Europea per la Protezione del Patrimonio Audiovisivo e delle politiche regionali per 
la sua tutela e digitalizzazione. Inoltre, sono state illustrate alcune strategie già operative in 
diverse organizzazioni audiovisive e alcuni case-study sull'uso commerciale, educativo e 
culturale degli archivi. A conclusione dei lavori, i partecipanti sono stati invitati presso 
l'Archivio Nazionale Croato per la proiezione della versione restaurata del film “Oktavijan 
Miletić – amateur films 1932-1937”,, a dimostrazione dell'importanza e del valore storico e 
culturale del patrimonio audiovisivo. Il prossimo appuntamento del progetto sarà a Tirana, in 
Albania, nell'autunno 2012 e consisterà in un primo seminario regionale dedicato alla tutela e 
alla restaurazione. 
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“Balkans' Memory”, un progetto per valorizzare il patrimonio audiovisivo dei Balcani 
ITALIA Diletta Piazza 

ZAGABRIA - La conferenza inaugurale del 

progetto Balkans’ Memory, condotto dall’Ina in 

associazione con il Centro Audiovisivo Croato, 

l’Archivio Nazionale del Cinema Albanese e la 

COPEAM, si è tenuta con successo il 1° giugno 

Zagabria. Accolto dal Centro Audiovisivo Croato, 

l’evento ha riunito più di 100 professionisti 

provenienti da 15 paesi diversi. “Crediamo 

fermamente che questa conferenza sia solo 

l’inizio di una fruttuosa cooperazione di lungo

periodo tra i professionisti e le istituzioni della 

regione, e non solo, e che Balkans’ Memory si consoliderà sempre di più negli anni a venire”, ha 

affermato Sanja Ravlic, Responsabile dello Sviluppo del Centro Audiovisivo Croato. 

 

La conferenza è stata aperta dal Viceministro della Cultura Croata Tamara Perišić, seguita dal 

capo della sezione Politica, Economia, Commercio, Stampa e Informazione della Delegazione 

dell’Unione europea in Croazia Paulo Berizzi, dal Viceministro della Cultura albanese Hado Abaz, 

dal Direttore del Centro Audiovisivo Croato  Hrvoje Hribar e dal Presidente Direttore generale 

dell’Ina e Presidente della COPEAM Mathieu Gallet.  
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L’importanza strategica di questo progetto è particolarmente evidente nel contesto attuale in cui, 

“mentre il mondo dell’audiovisivo passa al digitale, la questione della tutela e della 

digitalizzazione degli archivi cinematografici e audiovisivi diventa più che mai attuale. 

L’attuazione di questa politica ambiziosa e la definizione di standard internazionali renderanno

possibili la salvaguardia e l’accessibilità delle collezioni, la possibilità di scambio e circolazione 

delle opere e il networking tra decision maker e professionisti del settore”, ha spiegato Mathieu 

Gallet. 

 

Durante le sessioni della conferenza, un panel di esperti delle istituzioni europee, di organismi 

audiovisivi e di archivi della regione hanno approfondito il tema della tutela e della valorizzazione 

del patrimonio audiovisivo a partire da differenti punti di vista: quello legale e normativo e 

quello degli aspetti commerciali e finanziari, attraverso la presentazione della Convenzione 

Europea per la Protezione del Patrimonio Audiovisivo e delle politiche regionali per la sua tutela e 

digitalizzazione. Inoltre, sono state illustrate alcune strategie già operative in diverse 

organizzazioni audiovisive e alcuni case-study sull’uso commerciale, educativo e culturale degli 

archivi. 

 

A conclusione dei lavori, i partecipanti sono stati invitati presso l’Archivio Nazionale Croato per la 

proiezione della versione restaurata del film “Oktavijan Miletić – amateur films 1932-1937”, 

dimostrazione dell’importanza e del valore storico e culturale del patrimonio audiovisivo. 

 

Il prossimo appuntamento del progetto sarà à Tirana, in Albania, nell’autunno 2012 e consisterà 

in un primo seminario regionale dedicato alla tutela e alla restaurazione degli archivi. 
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“Balkans' Memory”, a Zagabria la conferenza inaugurale  
Giovedì 07 Giugno 2012 22:59 Redazione  

 
ZAGABRIA - A Zagabria la conferenza inaugurale del progetto Balkans’ Memory, condotto 
dall’Ina in associazione con il Centro Audiovisivo Croato, l’Archivio Nazionale del Cinema 
Albanese e la COPEAM.  L'evento, accolto dal Centro Audiovisivo Croato, ha riunito più di 100 
professionisti provenienti da 15 paesi diversi. “Crediamo fermamente che questa conferenza sia 
solo l’inizio di una fruttuosa cooperazione di lungo periodo tra i professionisti e le istituzioni della 
regione, e non solo, e che Balkans’ Memory si consoliderà sempre di più negli anni a venire”, ha 
affermato Sanja Ravlic, responsabile dello Sviluppo del Centro Audiovisivo Croato. 
La conferenza è stata aperta dal vice ministro della Cultura Croata Tamara Perišić, seguita dal capo 
della sezione Politica, Economia, Commercio, Stampa e Informazione della Delegazione 
dell’Unione europea in Croazia Paulo Berizzi, dal vice ministro della Cultura albanese Hado Abaz, 
dal direttore del Centro Audiovisivo Croato  Hrvoje Hribar e dal presidente direttore generale 
dell’Ina e presidente della COPEAM Mathieu Gallet. 
L’importanza strategica di questo progetto è particolarmente evidente nel contesto attuale in cui, 
“mentre il mondo dell’audiovisivo passa al digitale, la questione della tutela e della digitalizzazione 
degli archivi cinematografici e audiovisivi diventa più che mai attuale. L’attuazione di questa 
politica ambiziosa e la definizione di standard internazionali renderanno possibili la salvaguardia e 
l’accessibilità delle collezioni, la possibilità di scambio e circolazione delle opere e il networking 
tra decision maker e professionisti del settore”, ha spiegato Mathieu Gallet. 
Durante le sessioni della conferenza, un panel di esperti delle istituzioni europee, di organismi 
audiovisivi e di archivi della regione hanno approfondito il tema della tutela e della valorizzazione 
del patrimonio audiovisivo a partire da differenti punti di vista: quello legale e normativo e quello 
degli aspetti commerciali e finanziari, attraverso la presentazione della Convenzione Europea per la 
Protezione del Patrimonio Audiovisivo e delle politiche regionali per la sua tutela e digitalizzazione. 
Inoltre, sono state illustrate alcune strategie già operative in diverse organizzazioni audiovisive e 
alcuni case-study sull’uso commerciale, educativo e culturale degli archivi. 
A conclusione dei lavori, i partecipanti sono stati invitati presso l’Archivio Nazionale Croato per la 
proiezione della versione restaurata del film “Oktavijan Miletić – amateur films 1932-1937”, a 
dimostrazione dell’importanza e del valore storico e culturale del patrimonio audiovisivo. 
Il prossimo appuntamento del progetto sarà à Tirana, in Albania, nell’autunno 2012 e consisterà in 
un primo seminario regionale dedicato alla tutela e alla restaurazione degli archivi. 
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Audiovisivo:a Zagabriaconferenza inaugurale Balkans' 
Memory 

28 maggio, 17:35 

 (ANSAmed) - ROMA, 28 mag - Il primo giugno 2012, al museo Mimara di Zagabria, si terrà la 
conferenza inaugurale del progetto Balkans' Memory, volto a preservare e valorizzare la memoria 
audiovisiva nella regione dei Balcani. 
 
Balkans' Memory è un'iniziativa di 3 anni (2012-2014) condotto dall'Ina (Institut National de 
l'Audiovisuel di Francia), in partenariato con il Centro audiovisivo croato, l'Archivio nazionale del 
cinema albanese e la COPEAM. 
 
L'obiettivo del progetto è quello di creare le condizioni necessarie per un'ambiziosa politica di 
tutela, di digitalizzazione e di valorizzazione del patrimonio audiovisivo e cinematografico 
dell'area, incoraggiando gli scambi di know-how e consolidando le competenze professionali del 
personale degli archivi audiovisivi e delle televisioni dei Balcani. 
 
Questa prima conferenza riunirà gli attori regionali operanti nel settore e i rappresentanti 
istituzionali dei paesi della zona interessata e dell'UE, con il fine di sensibilizzare autorità e 
investitori su queste tematiche. 
 
Durante la mattinata, i partecipanti percorreranno le politiche esistenti, a livello locale e regionale, 
sulla tutela e la digitalizzazione degli archivi e dibatteranno sull'applicazione della Convenzione 
europea per la protezione del patrimonio audiovisivo. 
 
La sessione pomeridiana sarà dedicata alle metodologie adottate da alcuni organismi, da anni 
impegnati in una politica di conservazione e di digitalizzazione del patrimonio audiovisivo, invitati 
all'evento per testimoniare le esperienze maturate in questo ambito. (ANSAmed). 

RIPRODUZIONE RISERVATA © Copyright ANSA 
 



 

Audiovisual: Balkans' Memory, in Zagreb inaugural 
conference 

28 May, 17:38 

 
(ANSAmed) - ROME, MAY 28 - On June the 1st 2012 in Zagreb - at Mimara museum - will be 
held the opening conference of the project Balkans' Memory, preserving and promoting audiovisual 
heritage in the Western Balkans. Balkans' Memory is a three year project (2012-2014) lead by Ina 
in partnership with the Croatian audiovisual centre, the National Film Archive of Albania and 
COPEAM. It aims at implementing the first steps of an ambitious policy of preservation, 
digitization and promotion of audiovisual heritage of the region. The objective is to support the 
dissemination of good practices and know-how and strengthen the skills of the professionals 
working in archive centers and broadcasters of the area. 
 
The first conference will gather regional stakeholders working on the preservation of audiovisual 
and cinematographic heritage field, so to raise awareness among decision-makers and funding 
agencies, with the presence of high institutional representatives of Balkans, European institutions 
and archives experts. The morning session will be the occasion to have a view of the local and 
regional policies in the field of digitization and promotion of audiovisual archives and an 
assessment of the implementation of the European convention for the Protection of Audiovisual 
Heritage in the area. 
 
The afternoon session will be dedicated to archives management strategies of institutions which, 
processing for years now their digitization and promotion policies of collections they own, have 
been invited to share their experience. (ANSAmed). 

ALL RIGHTS RESERVED © Copyright ANSA 
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Balkans' Memory – Conferenza inaugurale 
1 giugno 2012 - Musée Mimara, Zagabria 

Il I giugno 2012, al museo Mimara di Zagabria, si terrà la conferenza inaugurale 
del progetto Balkans’ Memory, preservare e valorizzare la memoria audiovisiva 
nella regione dei Balcani. 

Balkans’ Memory è un’iniziativa di 3 anni (2012-2014) condotto dall’Ina (Institut National de 
l’Audiovisuel di Francia), in partenariato con il Centro 
audiovisivo croato, l’Archivio nazionale del cinema 
albanese e la COPEAM. 

L’obiettivo del progetto è quello di creare le 
condizioni necessarie per un’ambiziosa politica d
tutela, di digitalizzazione e di valorizzazione del 
patrimonio audiovisivo e cinematografico dell’area, 
incoraggiando gli scambi di know-how e consolidando 
le competenze professionali del personale degli archiv
audiovisivi e delle televisioni

i 

i 
 dei Balcani. 

Quali strategie devono adottare i responsabili degli 
archivi per capitalizzare il valore storico, educativo, 

culturale ed economico del proprio patrimonio audiovisivo? Quali sono le politiche da mettere in 
atto per sostenere la salvaguardia e la digitalizzazione delle collezioni esistenti? Quali attori è 
necessario coinvolgere per sviluppare azioni efficaci d’informazione e formazione? 

Questa prima conferenza riunirà gli attori regionali operanti nel settore e i rappresentanti 
istituzionali dei paesi della zona interessata e dell’UE, con il fine di sensibilizzare autorità e 
investitori su queste tematiche. 

Durante la mattinata, i partecipanti percorreranno le politiche esistenti, a livello locale e regionale, 
sulla tutela e la digitalizzazione degli archivi e dibatteranno sull’applicazione della Convenzione 
europea per la protezione del patrimonio audiovisivo. 

La sessione pomeridiana sarà dedicata alle metodologie adottate da alcuni organismi, da anni 
impegnati in una politica di conservazione e di digitalizzazione del patrimonio audiovisivo, invitati 
all’evento per testimoniare le esperienze maturate in questo ambito. 
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A new project for the audiovisual memory of the Balkans 

Zagreb - Zagabria, 01/02/2012 - 01/05/2012 

Launch of the Balkans' Memory project – Lancement du Projet Balkans' Memory 
 
The proposal for the Balkans’ Memory project has been selected to receive support from the 
European Commission. 
 
The partners: led by Ina Expert (Ina’s international centre of expertise in media and digital 
contents), the project is carried out in partnership with AQSHF (Central State Film Archive in 
Tirana), COPEAM (Permanent Conference of the Mediterranean Audiovisual Operators), and 
HAVC (Croatian Audiovisual Centre). 
 
The associated partners: CNC (French film archives), Film Archive Centre of Macedonia, IFTA 
(International Federation of Television Archives), MKRTV (Macedonian Radio and Television), 
National Film Archive Centre in Zagreb, National Film Archive of Bosnia-Herzegovina, National 
Film Archive Centre of Montenegro, RTCG (Radio and Television of Montenegro), RTS (Serbian 
Radio and Television) and Yugoslav Film Archives in Serbia. 
 
The goals: to raise awareness amongst decision makers in the Balkans region about the necessity of 
investing in preserving, digitising, promoting and managing their audiovisual cultural heritage, to 
encourage exchanges of expertise and to enhance the skills of professionals working in the region’s 
archive centres and television channels. 
 
An inaugural conference, to be held in May 2012 in Zagreb, will bring together regional actors 
striving to preserve the audiovisual and cinematographic heritage. 
 
The project is co-funded by the European Commission under the provisions of the Instrument for 
Pre-Accession Assistance (IPA). 

Redazione Mediterranea [ 01/02/2012 ] 
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Balkans' Memory 
Zagabria (HR)  

Mimara Museum, Roosevelt Square  

1 Giugno 09:30 Ina - Institut National de l’Audiovisuel di Francia; in partenariato con Centro 

audiovisivo croato, Archivio nazionale del cinema albanese, COPEAM  

Categoria: Conferenza  

Incontro di presenzazione del progetto "Balkans’ Memory, preservare e valorizzare la memoria 

audiovisiva" nella regione dei Balcani 

Balkans’ Memory è un progetto triennale (2012-2014) che si pone come obiettivo quello di creare le 

condizioni necessarie per un’ambiziosa politica di tutela, di digitalizzazione e di valorizzazione del 

patrimonio audiovisivo e cinematografico dell’area, incoraggiando gli scambi di know-how e 

consolidando le competenze professionali del personale degli archivi audiovisivi e delle televisioni 

dei Balcani. 

Quali strategie devono adottare i responsabili degli archivi per capitalizzare il valore storico, 

educativo, culturale ed economico del proprio patrimonio audiovisivo? Quali sono le politiche da 

mettere in atto per sostenere la salvaguardia e la digitalizzazione delle collezioni esistenti? Quali 

attori è necessario coinvolgere per sviluppare azioni efficaci d’informazione e formazione? 

Questa prima conferenza riunirà gli attori regionali operanti nel settore e i rappresentanti 

istituzionali dei paesi della zona interessata e dell’UE, con il fine di sensibilizzare autorità e 

investitori su queste tematiche. 

Durante la mattinata, i partecipanti percorreranno le politiche esistenti, a livello locale e regionale, 

sulla tutela e la digitalizzazione degli archivi e dibatteranno sull’applicazione della Convenzione 

europea per la protezione del patrimonio audiovisivo. 

La sessione pomeridiana sarà dedicata alle metodologie adottate da alcuni organismi, da anni 

impegnati in una politica di conservazione e di digitalizzazione del patrimonio audiovisivo, invitati 

all’evento per testimoniare le esperienze maturate in questo ambito. 

Scarica il pdf del programma 

  

INFO 

Institut national de l’audiovisuel 

4, avenue de l’Europe - 94366 BRY-SUR-MARNE Cedex 

telefono: +33 149832000 

www.institut-national-audiovisuel.fr 
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Balkans' Memory, in Zagreb inaugural conference  

 

Rome - ANSA      
Monday, 28 May 2012 On June the 1st 2012 in Zagreb - at 
Mimara museum - will be held the opening conference of 
the project Balkans' Memory, preserving and promoting 
audiovisual heritage in the Western Balkans. Balkans' 
Memory is a three year project (2012-2014) lead by Ina in 
partnership with the Croatian audiovisual centre, the 
National Film Archive of Albania and COPEAM. It aims 
at implementing the first steps of an ambitious policy of 
preservation, digitization and promotion of audiovisual 
heritage of the region. The objective is to support the 
dissemination of good practices and know-how and 
strengthen the skills of the professionals working in 
archive centers and broadcasters of the area. 

The first conference will gather regional stakeholders working on the preservation of audiovisual 
and cinematographic heritage field, so to raise awareness among decision-makers and funding 
agencies, with the presence of high institutional representatives of Balkans, European institutions 
and archives experts. The morning session will be the occasion to have a view of the local and 
regional policies in the field of digitization and promotion of audiovisual archives and an 
assessment of the implementation of the European convention for the Protection of Audiovisual 
Heritage in the area. 
The afternoon session will be dedicated to archives management strategies of institutions which, 
processing for years now their digitization and promotion policies of collections they own, have 
been invited to share their experience. (ANSAmed). 
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Balkans' Memory: un progetto per preservare la memoria dei Balcani

ITALIA Diletta Piazza

ROMA - Preservare e valorizzare la memoria audiovisiva

nella regione dei Balcani: con questo ambizioso obiettivo è

nato  il  progetto  Balkans’  Memory  che  sarà  presentato  al

muse Mimara di Zagabria il prossimo 1 giugno.

Balkans’  Memory  è  un’iniziativa  di  3  anni  (2012-2014)

condotto  dall’Ina  (Institut  National  de  l’Audiovisuel  di

Francia), in partenariato con il Centro audiovisivo croato,

l’Archivio nazionale del cinema albanese e la COPEAM.

L’obiettivo  del  progetto  è  quello  di  creare le  condizioni

necessarie  per  un’ambiziosa  politica  di  tutela,  di

digitalizzazione  e  di  valorizzazione  del  patrimonio  audiovisivo  e  cinematografico

dell’area,  incoraggiando  gli  scambi  di  know-how  e  consolidando  le  competenze

professionali del personale degli archivi audiovisivi e delle televisioni dei Balcani.

Quali strategie devono adottare i responsabili degli archivi per capitalizzare il valore storico,

educativo, culturale ed economico del proprio patrimonio audiovisivo? Quali sono le politiche

da mettere in atto per sostenere la salvaguardia e la digitalizzazione delle collezioni esistenti?

Quali  attori  è  necessario  coinvolgere  per  sviluppare  azioni  efficaci  d’informazione  e

formazione?

Questa prima conferenza riunirà gli attori regionali  operanti nel settore e i rappresentanti

istituzionali dei paesi della zona interessata e dell’UE, con il fine di sensibilizzare autorità e

investitori su queste tematiche.

Durante la mattinata, i  partecipanti  percorreranno le  politiche esistenti, a livello locale e

regionale, sulla tutela e la digitalizzazione degli archivi e dibatteranno sull’applicazione della

Convenzione europea per la protezione del patrimonio audiovisivo.

La sessione pomeridiana sarà dedicata alle  metodologie adottate da alcuni  organismi, da

anni  impegnati  in  una  politica  di  conservazione  e  di  digitalizzazione  del  patrimonio

audiovisivo, invitati all’evento per testimoniare le esperienze maturate in questo ambito.
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La memoria televisiva dei Balcani
Verrà presentato il 1° giugno a Zagabria l’affascinante progetto Balkans'
Memory, che si propone la valorizzazione degli archivi audiovisivi dei Balcani.
A promuoverlo è la francese Ina.

Elena Romanato

22 Maggio 2012

Si chiama Balkans' Memory il nuovo progetto per la valorizzazione degli archivi audiovisivi dei

Balcani che verrà presentato il 1 giugno a Zagabria, condotto dalla francese Ina (Institut National

de l'Audiovisuel) tramite il suo centro di studio sui media e sui contenuti digitali, in

collaborazione con il Centro per l'audiovisivo croato, l'Archivio nazionale del cinema albanese e

la Copeam.

Il progetto, cofinanziato dall'Unione Europea, si rivolge ad utenti di settore, istituzioni,

responsabili di archivi e professionisti, attivi in ambito locale e regionale, per promuovere la

digitalizzazione e la valorizzazione del patrimonio audiovisivo dei Balcani. I passaggi per la

realizzazione del progetto prevedono: un'opera di sensibilizzazione delle istituzioni e degli

investitori sul valore storico, culturale ed economico degli archivi; il rafforzamento delle

capacità dei responsabili degli archivi per la digitalizzazione e la realizzazione di un piano di

tutela; il consolidamento delle competenze dei professionisti del settore.

La conferenza di apertura a Zagabria lancerà una serie di convegni, seminari e programmi di

formazione rivolti a professionisti dei Paesi di Albania, Bosnia Erzegovina, Croazia, Macedonia,

Montenegro e Serbia.

All'incontro, articolato su una lunga giornata di studi, interverranno vari esperti del settore e

dei Paesi europei o delle associazioni interessate dal progetto. Dopo i saluti delle autorità, ci

sarà la presentazione del progetto fatta da Delphine Wibaux, project manager di Ina Expert. Tra

gli altri interventi quello di Dominique Saintville, vice presidente di Fiat/Ifta, Laurent Cormier

del National Center for Cinema and Moving Image e Agata Ners del Polish Audiovisual Institute.
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Balcans’ Memory Project - A new project for the audiovisual memory of the Balkans 

 Balcans’ Memory Project, co-funded by the European Commission, aims at 

implementing in the Western Balkans the first steps of an ambitious policy of preservation and 

promotion of audiovisual heritage. The program wants to promote the dissemination of good 

practices and know-how and strengthen the skills of the professionals working in archive 

centers and broadcasters of the area. On June 1st 2012 in Zagreb, at Mimara museum, will be 

held the opening conference of the project Balkans’ Memory. It will gather regional 

stakeholders on the preservation of audiovisual and cinematographic heritage field. 

For more information about the conference program click here. 

Source: COPEAM Web Site. 
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Balcans’ Memory Project - A new... 

 Balcans’ Memory Project, co-funded by the European Commission, aims at implementing in the 
Western Balkans the first steps of an ambitious policy of... 
Lire la suite 

TERRAMED Plus: Promouvoir la... 

 TERRAMED Plus, un projet de coopération internationale entre les différents télédiffuseurs publics de la 
Méditerranée, cofinancé par l'Union européenne... 
Lire la suite 
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